Урок №                                                                                      Дата ________  М-5

Тема. Додавання і віднімання мішаних чисел

Цілі: 
навчальна: сформувати вміння виконувати від​німання мішаних чисел, у яких дробова частина зменшуваного менша від дробової частини від’ємника. 

розвивальна: розвивати творчі здібності, кмітливість учнів; активізувати пізнавальний інтерес. 

виховна: виховувати працьовитість, старанність, дисциплінованість.

Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь, навичок.
Хід уроку
І. Організаційний етап

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Виконання тестових завдань
Варіант 1 
1. Яка з наведених сум найбільша?
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2. Яке з наведених чисел дістанемо, спростивши вираз 
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3. Яке з наведених чисел є коренем рівняння 
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4. Яке з наведених чисел задовольняє нерівність 
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Варіант 2 
1. Яка з наведених сум найбільша?
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2. Яке з наведених чисел дістанемо, спростивши вираз 
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3. Яке з наведених чисел є коренем рівняння 
[image: image28.wmf]7

1

5

7

3

7

=

-

x

?

А) 
[image: image29.wmf]7

4

12

;     Б) 
[image: image30.wmf]7

2

2

;     В) 
[image: image31.wmf]7

2

;     Г) 
[image: image32.wmf]7

4

1

.

4. Яке з наведених чисел задовольняє нерівність 
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Відповіді:  Варіант 1. 1-В, 2-Б, 3-А, 4-Б.            Варіант 2. 1-Б, 2-А, 3-Б, 4-Г.
ІІІ. Актуалізація опорних знань
Математичний диктант

1. Подайте число 1 у вигляді дробу зі знаменником: 14; 5; 23; 9?

2. Заповніть пропуски: 1) 1=
[image: image38.wmf]19

;   2) 1=
[image: image39.wmf]25

;   3) 1=
[image: image40.wmf]11

;   4) 1=
[image: image41.wmf]78
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ІV. Вивчення нового матеріалу

План вивчення теми

1. Як виконують віднімання мішаних чисел, у яких дробова частина зменшуваного менша від дробової частини від’ємника?

2. Приклади віднімання мішаних чисел, у яких дробова частина зменшуваного менша від дробової частини від’ємника.

V. Засвоєння нових знань і вмінь

Робота з підручником 

№780(5-11), №782, №785, №787
VІ. Підбиття підсумків уроку

Виконання завдань на картках

Закресліть приклади, у яких дії виконані неправильно:
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VІІ. Домашнє завдання §4, п.29, №781(3-7), №784, №786, №788
Тестові завдання
Варіант 1

1. Яка з наведених сум найбільша?

А) 
[image: image48.wmf]11

5

1

11

3

5

+

;     Б) 
[image: image49.wmf]11

4

3

11

3

2

11

2

1

+

+

;      В) 
[image: image50.wmf]11

7

3

11

4

3

+

;     Г) 
[image: image51.wmf]11

7

11

1

6

+

.

2. Яке з наведених чисел дістанемо, спростивши вираз 
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3. Яке з наведених чисел є коренем рівняння 
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4. Яке з наведених чисел задовольняє нерівність 
[image: image62.wmf]2

5

3

7

-

á

x

?

А) 
[image: image63.wmf]5

3

5

;     Б) 
[image: image64.wmf]5

2

2

;     В) 
[image: image65.wmf]5

4

7

;     Г) 6.

Тестові завдання
Варіант 2

1. Яка з наведених сум найбільша?

А) 
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2. Яке з наведених чисел дістанемо, спростивши вираз 
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3. Яке з наведених чисел є коренем рівняння 
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4. Яке з наведених чисел задовольняє нерівність 
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